しこちゅ~ホール (四国中央市市民文化ホール)

友の会・チケットの購入方法等について

この度は、しこちゅ~ホール友の会にご入会いただき、ありがとうございました。

会員特典の一つであるチケットの先行販売等のお取扱いについて、下記の通りご案内いたします。 ご理解ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。

また、会員証は1年間(入会月の翌年末日まで)有効です。大切に保管してください。 例)8月23日にご入会の方の場合、会員期間は入会日~翌年8月末日となります。

記

《友の会 会員特典》

1. チケット先行販売



ホール指定の公演チケットを一般販売に先駆けてお求めいただけます。

(※1名義1公演につき、4枚まで購入可能です。)

2. チケット割引

ホール指定の公演チケットを会員割引価格でお求めいただけます。

(※3,000円以上のホール指定のチケットが対象となり、しこちゅ~ホールでの ご購入分のみ適用されます。)

3. 公演情報をお届け



しこちゅ~ホールの「催物案内(催し物情報)」を無料でお届けします。

【友の会 チケットのお取扱いについて】

- ○友の会のチケット先行販売は「**しこちゅ~ホール窓口」のみ**で取り扱っております。
- ○先行販売初日は午前 10 時より、翌日以降は午前 9 時より販売いたしますので、 ご注意ください(一般販売の初日も同様です)。
 - ※公演によっては、友の会先行チケットの枚数を制限させていただく場合がございます。
- 〇一般前売販売は【ユーホール(土居文化会館)・明屋書店川之江店・フジグラン川之江・ ミュージックセンターオオサカヤ川之江店・ハイスタッフホール(観音寺市民会館)・ローソン チケット】でもチケットをお取り扱いしております。
 - ※一般前売チケットをしこちゅ~ホール以外の販売場所でご購入される場合、友の会会員 割引特典が適用できませんので、ご注意ください。

【チケットの購入・受け渡し方法について】

○しこちゅ~ホール窓口でご購入いただく場合

- ① 会員証をお持ちください。
- ② 座席図より指定席をお選びいただけます。
- ③ 代金と引き換えにチケットをお渡しします。
 - ※窓口はしこちゅ~ホール運営事務室(正面玄関前)です。

人気のある公演では、窓口が混雑し、長時間お待ちいただく場合がございます。

〇お電話でご購入いただく場合 TEL:0896-59-4510

- ■友の会先行販売日(一般前売販売日)の当日につきましては、お電話でのご購入は 午後1時(13時)から受付を開始いたします。
- ① お求めの「公演名」、「会員番号」、「お名前」をお伝えください。
- ② 「チケット料金」、「チケットの郵送料(簡易書留料金)」をこちらが指定する口座へ振り込んでいただきます(※振込手数料はお客様のご負担となりますので、ご了承ください)。
- ③ 指定した口座へ振込の確認ができましたら、こちらから振込確認のお電話をおかけいたします(※ただし座席につきましては、こちらで指定させていただきます)。
- ④ チケットをお客様へ簡易書留にて郵送いたします。

【お電話でのご購入後のチケット受け渡し方法について】

- ご購入いただいた場合、チケットは「簡**易書留**」でお送りします。チケットの郵送料 (434円)と 振込手数料はお客様のご負担となりますのでご了承ください。
- 指定した口座への振込期限は、電話を受けた日より2週間とさせていただきます。
- 取り扱い銀行は「伊予銀行三島支店」です。お振込み明細書はチケットがお手元に 届くまで大切に保管してください。
- ※チケットがお客様のお手元に届くまでおおむね2週間程度かかります。また、開催間近の公 演の場合、銀行振込でのお申込みをお断りさせていただく場合がございますので早めにお 申込みください。

〈お問い合わせ〉

しこちゅ~ホール

TEL. 0896-59-4510

窓口受付時間 9:00~18:30

休館日 毎週火曜日(火曜日が休日の場合は翌平日) 年末年始





ご入会のお手続き

下記の「入会申込書」に必要事項をご記入の上、窓口 または 郵送 でお申込みください。

問い合わせ・申し込み先

しこちゅ~ホール(四国中央市市民文化ホール)

〒799-0113 四国中央市妻鳥町 1830 番地 1 Tel 0896-59-4510 Fax 0896-59-4511

(受付時間) 9:00~18:30 (休館日除く)

----<u>-</u>

しこちゅ~ホール友の会 入会申込書

□≆	折規	□変更	□更新					令和	年	月	日
ふり	がな			電話	()		会員 No.		
氏	名			番号		_					
住	所	〒 -	-				e-mail		@		

※銀行振込をご希望の方はしこちゅ~ホールまでお問い合わせください。

※ご記入頂いた個人情報については「しこちゅ~ホール友の会」の目的以外には使用しません。